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Sezona bilanc
Nastopila je sezona bilanc in davčnih obračunov, ko se soočamo z rezultati poslovanja preteklega leta in ugotavljamo, koliko bo še treba 
primakniti državi. Pravzaprav je težko dati »cesarju, kar je cesarjevega«, če veš, da cesar porabi veliko preveč in da denar troši, milo rečeno, 
za čudne namene. Zanimivo je tudi, kako poslovanje zavezancev diktirajo mnenja FURS, ki isto zadevo tekom let zelo različno obravnava-
jo. Primer je opredelitev klima naprave v zvezi z uveljavljanjem investicijske olajšave. Svoj čas so jo šteli za pisarniško opremo, potem za 
del nepremičnine, končno pa - sicer pogojno – tudi za opremo, za katero je investicijska olajšava priznana. Več o tem si lahko preberete 
v vsebini Mojstra. 

	 		 	 Magdalena Zupanc
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AKTUALNO

Samostojni podjetniki in pravne osebe ste dolžni do 31. 
marca 2025 prek portala eDavki predložiti davčni obra-
čun za preteklo koledarsko leto (samostojni podjetniki 
oddajo obrazec DDD-DDD, pravne osebe pa DOD-DD-
PO). 

Novosti v davčnem obračunu so: 

• davčna stopnja za davek od dohodkov pravnih oseb 
je v obdobju 2024 – 2028 v višini 22 % (Zakon o 
obnovi),

• novela ZDDPO-2T (spremembe pri poslovni enoti 
nerezidenta in novo pravilo o omejevanju priznava-
nja obresti za davčne namene),

• sprememba Pravilnika o davčnem obračunu davka 
od dohodkov pravnih oseb (priloga 3 –Podatki iz 
BS in IPI, priloga 13 –rezervacije, priloge 15,16 in 
17 –povezane osebe).

Pri izpolnjevanju obrazca davčnega obračuna je letošnja 
novost v tem, da se bodo podatki iz bilance stanja in iz-
kaza poslovnega izida samodejno prikazali v prilogah k 
davčnemu obračunu, če boste pri tem upoštevali pojasni-
lo FURS, objavljeno na njihovi spletni strani 30. 1. 2025 
z naslovom: Posodobitev oddaje AOP podatkov v obraču-
nih DDPO in DohDej. Postopek je na kratko naslednji: 

1. V edavkih pripravite davčni obračun (DOD-DDPO, 
DDD-DDD), izračunate davčno obveznost, ki jo 
potrebujete za zaključek glavne knjige in izdelavo 
računovodskih izkazov ter davčni obračun shranite 
kot osnutek. Pri tem bodite pozorni, da ne prila-
gate Priloge 3 (DOD-DDPO) oz. Priloge 3 in 4 
(DDD-DDD).

2. Izdelamo in oddamo letno poročilo na AJPES.

3. Odpremo shranjeni osnutek davčnega obračuna v 
eDavkih, v katerega se bodo podatki iz AOP (iz od-
danih bilanc AJPES) samodejno prenesli v priloge 
davčnega obračuna (Prilogo 3 oz. Prilogo 3 in 4). 
Postopek naj bi trajal največ 10 minut.

Ob oddaji morebitnega popravka obračuna DDPO ali Do-
hDej, se v prilogo prenesejo AOP podatki iz predhodnega 
dokumenta. V primeru prvega popravka torej iz origina-
la obračuna. V primeru, da zavezanci pri prenosu AOP 
podatkov v prilogo obračuna naletijo na težave, naj le-te 
sporočijo po elektronski pošti na naslov sd .fu@gov .si. 
Na ta naslov naj se obrnejo tudi v primeru morebitnih 
drugih tehničnih težav pri pripravi in oddaji obračunov 
DDPO ter DohDej.

S .p . – normiranci
Samostojni podjetniki, ki davčno osnovo ugotavljajo na 
podlagi normiranih odhodkov, vpišejo v davčni obračun 
znesek prihodkov, pri čemer upoštevajo vse prihodke v 
skladu z računovodskimi standardi. Program samodejno 
izračuna višino priznanih normiranih odhodkov. Opo-

zorimo, da morajo tisti samostojni podjetniki, ki imajo 
pravico do delno oproščenih obveznih prispevkov za so-
cialno varnost, bodisi na podlagi prve registracije svoje-
ga podjetja (oproščeni prispevki PIZ) bodisi zaradi dela 
s krajšim delovnim časom zaradi starševstva, za znesek 
oproščenih prispevkov v davčnem obračunu povečati pri-
hodke pod zaporedno številko 1 in jih hkrati v istem zne-
sku izvzeti pod zaporedno številko 2.9. Višina priznanih 
normiranih odhodkov je odvisna od tega, ali gre za redno 
ali dopolnilno dejavnost oz. popoldanski s.p.. Za redno 
dejavnost v letu 2024 mora biti izpolnjen pogoj, da je bila 
v podjetju vsaj 9 mesecev v koledarskem letu neprekinje-
no zavarovana vsaj ena oseba za polni delovni čas (sa-
mozaposlitev ali delovno razmerje). V letošnjem letu so 
sicer pogoji obdavčitve normirancev drugačni (več o tem 
smo pisali v prejšnji številki Mojstra). Višina normiranih 
odhodkov za leto 2024 je:

• Redni s. p.: 

• prihodki do 50.000 EUR à 80 % 

• prihodki nad 50.000 do 100.000 EUR à 40 %

• prihodki nad 100.000 EUR à 0 %

• Popoldanski s. p.:

• prihodki do 12.500 EUR à 80 %

• prihodki nad 12.500 do 30.000 EUR à 40 %

• prihodki nad 30.000 EUR à 0 %.

Davčna stopnja znaša 20 %, davek je dokončni (ni pred-
met lestvice za dohodnino). Pri oddaji davčnega obraču-
na se označi tudi odločitev o prehodu na drugačen način 
ugotavljanja davčne osnove v letu 2025 (na vodenje knjig 
oz. dejanske odhodke). To je obvezno, kadar zavezanec ne 
izpolnjuje več pogojev za normirane odhodke in sicer je 
to v primeru, kadar skupni prihodki v zadnjih dveh letih 
(2024 in 2023) presegajo znesek 300.000 EUR. Pri tem 
opozorimo na dejstvo, da se za te namene upoštevajo pri-
hodki iz dejavnosti povezanih oseb, razen če zavezanec 
dokaže, da glavni ali eden od glavnih razlogov za shemo 
poslovanja ni izpolnjevanje pogojev za ugotavljanje davč-
ne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov.

Normiranci morajo voditi evidenco izdanih računov ter 
register osnovnih sredstev (če so zavezanci za DDV tudi 
evidenco izdanih in prejetih računov za namene obraču-
na DDV), do davčnih olajšav niso upravičeni, prav tako 
jim ni potrebno oddati letnega poročila na AJPES. 

S .p . – dejanski odhodki 
(knjigovodstvo) 
Zavezancem, ki vodijo poslovne knjige in ugotavljajo 
davčno osnovo na podlagi dejanskih prihodkov in dejan-
skih odhodkov predlagamo, da si pred sestavo davčnega 
obračuna pregledajo lanski davčni obračun z vsemi prilo-
gami, saj podatki iz preteklih let lahko vplivajo na sestavo 
tekočega obračuna (npr. neizkoriščene davčne olajšave 
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preteklih let, pokrivanje izgube preteklih let itd.). Davč-
nemu obračunu je potrebno priložiti vse tiste priloge, na 
katere se nanašajo določene postavke obračuna. V pri-
meru uveljavljanja investicijske olajšave priporočamo, da 
oddate tudi kopije računov za nakup osnovnih sredstev 
kot prilogo k davčnemu obračunu. Če uveljavljate davčne 
olajšave za donacije, je potrebno priložiti sklenjene po-
godbe o donaciji. 

Podatek o znesku obračunanih prispevkov za socialno 
varnost v letu 2024 bo za samostojne podjetnike, ki pri-
spevke plačujejo iz naslova opravljanja dejavnosti (zava-
rovalna podlaga 005), že na voljo kot predizpolnjen poda-
tek v obrazcu in vam lahko služi za kontrolo s podatkom, 
ki ga imate v vaših poslovnih knjigah. Samostojni podje-
tniki, ki imajo pravico do delno oproščenih obveznih pri-
spevkov za socialno varnost, bodisi na podlagi prve regi-
stracije svojega podjetja (oproščeni prispevki PIZ) bodisi 
zaradi dela s krajšim delovnim časom zaradi starševstva, 
morajo za znesek oproščenih prispevkov v davčnem obra-
čunu povečati prihodke pod zaporedno številko 1 in jih 
hkrati v istem znesku izvzeti pod zaporedno številko 2.9 
ter zmanjšati davčno priznane odhodke pod zaporedno 
številko 6.30 davčnega obračuna. 

Ne pozabite uveljavljati splošne davčne olajšave (zap. št. 
17). Višina splošne olajšave je odvisna od višine dohodka, 
ki ga predstavlja vsota dobička iz zap. št. 9 ter zneska obra-
čunanih prispevkov za socialno varnost. Za dohodke nad 
16.000 EUR letno znaša olajšava 5.000 EUR, za dohodke 
do 16.000 EUR se višina izračuna po lestvici. Če vpišete 
višji znesek olajšave, vas program opozori na znesek naj-
višje možne olajšave. Splošno olajšavo lahko uveljavljajo 
tisti samostojni podjetniki, ki opravljajo dejavnost kot 
redno oziroma vsi tisti, katerim splošna olajšava ni bila 
upoštevana pri izračunu akontacije dohodnine od dohod-
ka iz zaposlitve ali je bilo na ta način upoštevane manj 
kot 5/12 te olajšave. Te olajšave torej ne morejo uveljavlja-
ti podjetniki, ki dejavnost opravljajo kot dopolnilno, ker 

se jim splošna olajšava upošteva že pri obračunu plače. 
Enako velja za olajšavo za vzdrževane družinske člane, 
ki se upošteva le pri zavezancu, kateremu ta olajšava ni 
bila upoštevana že pri izračunu akontacije dohodnine od 
dohodka iz zaposlitve ali je bilo na ta način upoštevane 
manj kot 5/12 te olajšave. Znesek olajšave za vzdrževane 
družinske člane se v obrazec samodejno vpiše potem, ko 
se izpolni priloga 13. 

Rok za doplačilo/vračilo razlike po davčnem obračunu je 
30 dni po oddaji davčnega obračuna. Razliko v primeru 
višje akontacije je potrebno plačati za obdobje od vključ-
no januarja 2025 pri prvi naslednji akontaciji. 

Če je samostojni podjetnik v letu 2024 dosegal tudi druge 
obdavčljive dohodke, ki so predmet dohodninske lestvice 
in bodo izkazani v informativnem izračunu dohodnine, 
se mu bodo za potrebe določitve višine splošne davčne 
olajšave upoštevali vsi dohodki. To pomeni, da bo letni 
skupni dohodek višji, posledično pa bo zavezanec lahko 
upravičen do nižje splošne davčne olajšave, kot jo je upo-
števal pri sestavi davčnega obračuna akontacije dohodni-
ne od dohodkov iz dejavnosti in bo posledično imel višjo 
dohodninsko obveznost. 

Nova višina zavarovalne osnove
Na podlagi podatkov davčnega obračuna za leto 2024 
se za samostojne podjetnike, ki so zavarovani iz naslova 
opravljanja dejavnosti, določi nova zavarovalna osnova, 
od katere se obračunajo prispevki za socialno varnost. 
Nova zavarovalna osnova se prvič uporabi za mesec po 
mesecu, v katerem je bil davčni obračun oddan, a najpo-
zneje za mesec april. Zavarovalna osnova se določi tako, 
da razliko med davčno priznanimi prihodki in odhodki 
(postavka 9 v davčnem obračunu) povečate za znesek ob-
računanih prispevkov za socialno varnost, vsoto zmanjša-
te za 25 % in dobljeni znesek delite z 12 (če je zavezanec 
posloval celo leto 2024).

Investicijske olajšave
FURS v svojem pojasnilu št. 0920-12146/2024-4 z 
dne 22. 10. 2024 pojasnjuje, da lahko zavezanci uveljavlja-
jo olajšavo za investiranje tudi za sredstva, ki so namenje-
na shranjevanju in odlaganju izdelkov, če se ta sredstva 
po slovenskih računovodskih standardih ali mednaro-
dnih standardih računovodskega poročanja štejejo za 
vlaganja v opremo. Olajšavo je mogoče uveljavljati le za 
vlaganja v sredstva, premične stvari, ki izpolnjujejo pogo-
je za pripoznanje in razvrščanje med opremo, saj ta niso 
izvzeta iz olajšave.

V nekaterih primerih je za funkcionalnost opreme potreb-
no, da je ta spojena z nepremičnino. Če gre za takšno 
obliko spojenosti, ki jo je mogoče odpraviti z razmero-
ma enostavnim posegom, brez vpliva na bistvo oziroma 

funkcionalnost sredstva, in je opremo mogoče namestiti 
oziroma uporabljati na drugem mestu ali lokaciji, se tako 
sredstvo praviloma razvršča kot opremo in je zanjo mogo-
če uveljavljati olajšavo za investiranje (npr: klima).

Če pa je oprema spojena z nepremičnino na način, da je 
ni mogoče odstraniti ali zamenjati brez škode, ki bi vpli-
vala na bistvo ali funkcionalnost, pa se taka vlaganja po 
standardih praviloma razvrščajo med investicije v nepre-
mičnino, zato olajšave zanjo ni mogoče uveljavljati (npr: 
vgrajene instalacije, tehnološke naprave, ...).

V pojasnilu FURS pojasnjuje, da je olajšavo za investi-
ranje mogoče uveljavljati za nakup hladilnikov in zamr-
zovalnikov, ki jih proizvajalci živil in pijač ter trgovci 



Letno poročilo za leto 2024 

Aktualni javni razpisi SPS – Mikrokrediti 
2025 

Gospodarske družbe, zadruge, društva in samostojni 
podjetniki (razen normirancev) so dolžni AJPES predlo-
žiti letno poročilo v treh mesecih po zaključku poslovne-
ga leta, kar pomeni najkasneje do vključno 31. 3. 2025. 
Zavezanci podatke iz letnih poročil predložijo prek apli-
kacije za predložitev letnega poročila za leto 2024. Zave-
zanci so dolžni letno poročilo predložiti tudi v primeru, 

če med letom niso zabeležili poslovnih dogodkov. Samo-
stojni podjetniki, ki ugotavljajo davčno osnovo za davek 
od dohodka iz dejavnosti z upoštevanjem normiranih 
odhodkov (normiranci), niso zavezani za predložitev le-
tnega poročila. V primeru, da želijo njegovo javno objavo, 
naj se obrnejo na izpostavo AJPES. 

uporabljajo v proizvodnih oziroma trgovskih obratih za 
hlajenje izdelkov oziroma trgovskega blaga. Ne glede na 
zapisano davčna svetovalka OZS Jasmina Malnar Molek 
meni, da se olajšava za te namene lahko uveljavlja tudi v 
gostinskih obratih.

Spomnimo, da zavezanec lahko uveljavlja davčno olajša-
vo v višini 40 % investiranega zneska v opremo in v neo-
predmetena dolgoročna sredstva v davčnem letu vlaganja. 
Za opremo ne šteje pohištvo in pisarniška oprema (razen 

računalniške opreme) ter motorna vozila (razen osebnih 
avtomobilov na hibridni ali električni pogon, avtobusov 
na hibridni ali električni pogon in razen avtobusov ter 
tovornih motornih vozil z motorjem, ki ustreza najmanj 
emisijskim zahtevam EURO VI). Za neopredmetena dol-
goročna sredstva ne štejejo dobro ime in stvarne pravice 
na nepremičninah ter druge podobne pravice. Neizkori-
ščeno davčno olajšavo se sicer lahko prenaša in koristi v 
naslednjih petih letih. Ne pozabite pa podatka o vrednosti 
investicije vpisati v ustrezno prilogo k davčnemu obračunu.

Mikro, mala in srednje velika podjetja lahko preko Slo-
venskega podjetniškega sklada - SPS ponovno zaprosijo 
za ugodne mikrokredite od 5.000 do 25.000 EUR, s 
pomočjo katerih bodo lahko na enostaven in hiter način 
pridobila ugodne vire financiranja za manjše investicije 
ali obratna sredstva.

Mikrokrediti so namenjeni financiranju stroškov poveza-
nih z nakupom nove opreme, nakupom patentiranih pra-
vic, licenc ali kritju tekočih likvidnostnih potreb, kot so 
stroški materiala in trgovskega blaga, stroški storitev, plač 
zaposlenih ter drugih operativnih stroškov. 

Ključne značilnosti mikrokredita
• višina kredita: od 5.000 evrov do 25.000 evrov, z 

možnostjo odobritve ene vloge,

• obrestna mera: 37,5-odstotni šestmesečni EURI-
BOR + fiksni pribitek 0,8 odstotkov,

• ročnost kredita: od 2 do 5 let,

• moratorij: možnost koriščenja moratorija na odpla-
čilo glavnice do 6 mesecev, ki se šteje v odplačilno 
dobo kredita,

• kritje stroškov: kredit lahko krije do 100 odstotkov 
vrednosti upravičenih stroškov projekta,

• zavarovanje: 8 menic podjetja,

• brez stroškov vodenja in odobritve kredita.

Upravičeni stroški vključujejo
• izdatke za materialne investicije (nakup nove 

opreme),

• izdatke za nematerialne naložbe (patenti, licence, 
blagovne znamke),

• izdatke za nakup materiala in trgovskega blaga,

• stroške storitev,

• stroške dela (neto plače, dohodnina, prispevki, 
povračilo stroškov prevoza, prehrane in regres za 
letni dopust),

• zaračunan pripadajoči davek na dodano vrednost 
(DDV) na preostale upravičene stroške.

Nezahtevna prijava preko ePortala  
na SPS
Zaradi digitaliziranih in optimiziranih postopkov je pri-
java nezahtevna. Vloge podjetja oddajo elektronsko pre-
ko ePortala na SPS. Javni razpis ima naslednja prijavna 
roka: 20. februar 2025 do 14. ure in 20. marec 2025 do 
14. ure. V kolikor bo po razpisanih sredstvih veliko pov-
praševanje se lahko razpis predčasno zapre.
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Sprememba pri kvotah za zaposlovanje 
invalidov 

Vavčerji za prenos lastništva in statusno 
preoblikovanje

V Uradnem listu RS štev. 106 z dne 13. 12. 2024 je bila 
objavljena Uredba o spremembah Uredbe o določitvi kvo-
te za zaposlovanje invalidov. Uredba je bila novelirana 
iz razloga uskladitve z Uredbo o standardni klasifikaci-
ji dejavnosti, ki se prične uporabljati s 1. 1. 2025. Hkra-
ti spremembo Uredbe o določitvi kvote za zaposlovanje 
invalidov narekujejo spremenjena pravila pri pomoči »de 
minimis«. 

Določene so kvote po dejavnostih  
in sicer: 

• 2-odstotna kvota za dejavnosti: G) trgovina, I) na-
stanitvene in gostinske dejavnosti, J) založništvo, 
radiodifuzijo ter produkcijo in distribucijo vsebin, 
K) dejavnosti v zvezi s telekomunikacijami, raču-
nalniškim programiranjem, svetovanjem, računalni-
ško infrastrukturo in drugimi informacijskimi sto-
ritvami, L) finančne in zavarovalniške dejavnosti, 
N) strokovne, znanstvene in tehnične dejavnosti, 

P) dejavnost javne uprave in obrambe; dejavnost 
obvezne socialne varnosti, S) kulturne, športne in 
rekreacijske dejavnosti, T) druge dejavnosti.

• 3-odstotna kvota za dejavnosti: F) gradbeništvo, 
H) prevoz in skladiščenje, M) poslovanje z nepre-
mičninami, Q) izobraževanje.

• 6-odstotna kvota za dejavnosti: A) kmetijstvo in lov, 
gozdarstvo, ribištvo, B) rudarstvo, C) predelovalne 
dejavnosti, D) oskrbo z električno energijo, plinom, 
paro in hladnim zrakom, E) oskrbo z vodo; ravnanje 
z odplakami in odpadki; saniranje okolja, O) druge 
raznovrstne poslovne dejavnosti in R) zdravstvo in 
socialno varstvo.

 V skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 2023/2831/EU se 
bo samozaposlenim invalidom, ki si ne izplačujejo plače, 
dodeljevala pomoč po pravilu de minimis. Skupna vre-
dnost pomoči, dodeljena istemu prejemniku na podlagi 
pravila de minimis, ne sme preseči 300.000 eurov v kate-
rem koli triletnem obdobju.

Slovenski podjetniški sklad ima na voljo dva različna 
vavčerja, ki jih lahko koristijo podjetja in sicer:

1. vavčer za prenos lastništva – primeren pri prenosu 
dejavnosti iz s. p. na s. p.

2. vavčer za statusno preoblikovanje: 

• samostojnega podjetnika posameznika v kapitalsko 
družbo (prenos s. p. na d. o. o.),

• delniške družbe v družbo z omejeno odgovornostjo 
ali obratno,

• zadruge v gospodarsko družbo ali obratno.

Predmet javnega poziva je sofinanciranje upravičenih 
stroškov svetovanja glede prenosa lastništva in statusnega 
preoblikovanja ter same izvedbe postopkov, kot so: 

• stroški zunanjega izvajalca za svetovanje glede 
statusnega preoblikovanja

• notarski stroški

• stroški revizijske družbe ali samostojnega revizorja 
(revizor), ki ima po zakonu, ki ureja revidiranje, 
dovoljenje za opravljanje revidiranja

• DDV ni upravičen strošek.

Vavčer pokriva 60 % financiranje upravičenih stroškov, 
pri čemer najnižja možna subvencija znaša 1.000 EUR in 
najvišja možna subvencija 5.000 EUR. Koristi se lahko za 
vsa statusna preoblikovanja, nastala po 1. 1. 2024. MSP 
lahko uveljavljajo stroške, nastale v obdobju od 1. 1. 2024 
do 30. 9. 2028. Do sofinanciranja bodo upravičene aktiv-
nosti, ki bodo izvedene in plačane znotraj obdobja upra-
vičenosti, določenega v pogodbi o sofinanciranju. Do pre-
dložitve zahtevka za izplačilo mora upravičenec izvesti 
vse aktivnosti.

Na naši zbornici v sodelovanju z notarsko pisarno izva-
jamo celovite postopke prenosa dejavnosti iz s. p. na s. p. 
in statusnega preoblikovanja iz s.p. na d.o.o. po davčno 
nevtralnem postopku (svetovanje, priprava pogodbe o 
prenosu)! Zainteresirani pokličite na tel. št. 01 5340 770 
ali se dogovorite za sestanek prek e-pošte: magdalena .
zupanc@ozs .si.

mailto:magdalena.zupanc@ozs.si
mailto:magdalena.zupanc@ozs.si


Članarina OZS v letu 2025
Poslanci Skupščine OZS so na seji dne 16. 1. 2025 sprejeli Sklep 
o določitvi in načinu plačevanja članarine OZS za leto 2025. 
Višino članarine so uskladili s stopnjo rasti cen življenjskih po-
trebščin. Mesečna članarina za leto 2025 tako znaša za:

• domačo in umetnostno obrt: 12,74 EUR,

• samozaposlene (s. p., fizične osebe in d. o. o., v kateri je zapo-
slen edini družbenik): 26,54 EUR,

• podjetja z 1 do vključno 5 zaposlenimi: 37,16 EUR,

• podjetja z najmanj 6 in do vključno 10 zaposlenimi: 42,47 EUR,

• podjetja z najmanj 11 in do vključno 20 zaposlenimi: 47,78 EUR,

• podjetja z najmanj 21 zaposlenimi: 53,09 EUR.

Člani imate še vedno možnost koristiti popust v višini enomesečne 
članarine, če znesek članarine za mesec januar pomnožite z 11 in 
ga plačate najkasneje do 28. 2. 2025! OZS na podlagi prejetega 
plačila izda bremepis za članarino za preostanek leta (za obd. 
februar-december). Samozaposleni, ki so na dlje časa trajajoči 
bolniški odsotnosti, lahko vložijo vlogo za odpis članarine za čas 
boleznine ter priložijo ustrezno dokazilo. Vlogo za odpis imamo 
na zbornici.

Celoten sklep o določitvi članarine in ostala pravila glede član-
stva najdete na spletni strani OZS (o zbornici – članstvo: članari-
na in druge informacije).

Nova višina minimalne plače
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti 
(MDDSZ) je na svoji spletni strani dne 24. 1. 2025 objavilo odloči-
tev glede višine minimalne plače za leto 2025. Letošnja minimal-
na plača se je uskladila z lanskoletno inflacijo, ki je po podatkih 
Statističnega urada Republike Slovenije (SURS) 1,9-odstotna. 
Po novem bo bruto minimalna plača za delo s polnim delovnim ča-
som, opravljenim od 1. 1. 2025, znašala 1.277,72 EUR (Ur. list 
št. 5/2025). Primer obračuna minimalne plače najdete v rubriki 
koristni podatki. 

Obrestna mera zamudnih  
obresti
V skladu z Zakonom o predpisani obrestni meri zamudnih obresti 
je bila v Ur. listu RS št. 2/2025 z dne 10. 1. 2025 objavljena obre-
stna mera zamudnih obresti za obdobje od 1. 1. do 30. 6. 2025 in 
znaša 11,15 %.

Pavšalni prispevki za zdravstve-
no zavarovanje v letu 2025
Obveznost plačevanja pavšalnih prispevkov za zdravstveno za-
varovanje je določena z Zakonom o zdravstvenem varstvu 
in zdravstvenem zavarovanju. Zneski so določeni v odstotku 
od povprečne plače za oktober preteklega koledarskega leta (okt. 

2024 = 2.388,35 EUR). Pavšalni prispevki za zdravstveno zavaro-

vanje v letu 2025 (velja za obdobje od 1. 1. do 31. 12. 2025) znašajo:

• za samostojne podjetnike, ki opravljajo dejavnost kot dopol-
nilno (postranski poklic): 50,63 EUR mesečno (0,53 % od 
PP – 12,66 EUR in 6,36 % od 25 % PP – 37,97 EUR),

• za dijake in študente pri praktičnem in študentskem delu; 
za osebe, ki opravljajo kratkotrajno delo idr.: 7,17 EUR 
mesečno (0,30 % od PP).

Poročanje o odpadkih  
za leto 2024
Agencija za okolje (ARSO) obvešča, da sta omogočena izpolnje-
vanje in predložitev poročil o odpadkih za leto 2024 z uporabo 
aplikacije IS-Odpadki. Za uporabo spletne aplikacije je potreb-
na registracija. V skladu z Uredbo o odpadkih morajo izvirni 
povzročitelji, zbiralci in izvajalci obdelave odpadkov najpozneje 
do 31. marca 2025 predložiti poročila o odpadkih za leto 2024.

Na Agenciji za okolje svetujejo, da si pred pripravo poročil 
na portalu državne uprave GOV .SI (Storitve ARSO ➔ Odpadki) 
skrbno preberete vse informacije, pojasnila in navodila za predlo-
žitev poročil o odpadkih (ODP-nastajanje, ODP-zbiranje, ODP-
-obdelava) ter da z oddajo poročil ne čakate do zadnjega dne. Za 
morebitna vprašanja in pomoč svetujejo uporabo poštnega preda-
la isodpadki .arso@gov .si. Na portalu državne uprave GOV .
SI (Storitve ARSO ➔ Odpadki) najdete tudi obrazce tistih poročil o 
odpadkih, za katere se ne uporablja aplikacija IS-Odpadki, ampak 
se jih predloži po e-pošti na naslov gp .arso@gov .si. 

33 . strokovno srečanje  
kovinarjev in Srečanje 
plastičarjev 2025
Dolgoletna tradicija in odlično sodelovanje strokovnih sekcij ko-
vinarjev in plastičarjev pri OZS tudi letos združujeta moči pri 
organizaciji strokovnih srečanj. Letos se srečanje vrača na Pri-
morsko. Dogodek bo potekal v petek, 14. marca, in v soboto, 15. 
marca 2025 v Kongresnem centru LifeClass hotela Slovenija v 
Portorožu.

Dogodek bo v znamenju pestrega strokovnega programa. Dogaja-
nje bo razdeljeno na:

• plenarni del s splošnimi podjetniškimi temami,

• strokovne delavnice in predavanja, prilagojena vsaki sekciji,

• skupni zaključek z lahkotnejšimi, a uporabnimi vsebinami.

Ob tem ne bo manjkalo priložnosti za neformalno druženje in 
zabavo, medtem ko bo za spremljevalce pripravljen bogat spre-
mljevalni program. Podrobnejši programi bodo kmalu objavljeni 
na spletnih straneh obeh sekcij (www .ozs .si/sekcije-in-odbori) 
in v reviji Obrtnik podjetnik. Za dodatna vprašanja se obrnite na 
sekretarko sekcij, Valentino Melkić (e-pošta: valentina .melkic@
ozs .si). Rezervirajte si čas in se udeležite dogodka!

OBVESTILAOBVESTILA
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Odprt razpis za mojstrske izpite
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije je v okviru 27. razpisa za 
opravljanje mojstrskega izpita za leto 2025 določila dva roka:

• prvi pristopni rok je 4. 3. 2025 (rok za oddajo popolnih vlog 
je do 14. 2. 2025),

• drugi pristopni rok je 14. 10. 2025 (rok za oddajo popolnih 

vlog je do 19. 9. 2025).

Razpisanih je 54 mojstrskih nazivov. 

Strošek mojstrskega izpita znaša 1.925 EUR (v tej ceni je vključena 
tudi prijavnina v višini 430 EUR, ki jo je potrebno plačati ob vložitvi 
prijave). V ceni niso vključeni stroški priprave na izpit. Pripravljalni 
dvodnevni seminar za poslovodno-ekonomski del izpita znaša za čla-
ne OZS in njihove zaposlene, če jih napoti delodajalec, 186 EUR (z 
DDV), za ostale pa 234 EUR (z DDV). Pripravljalni seminar za peda-
goško-andragoški del izpita je brezplačen (stroški so kriti iz posebne-
ga projekta za usposabljanje). Informacije glede priprave na strokovni 
del izpita (praktični in teoretični) prejmete na OZS, ga. Suzana Kljun.

Pogoj za pristop k mojstrskemu izpitu je v primeru, če ima kandi-
dat končano poklicno šolo (IV. stopnjo izobrazbe), najmanj 3 leta 
delovnih izkušenj na področju, na katerem želi opravljati mojstr-
ski izpit. Če ima končano strokovno šolo (V. stopnjo) pa najmanj 
2 leti izkušenj oz. v primeru višje šole najmanj 1 leto izkušenj. Kot 
dokaz se predloži potrdilo delodajalca. 

Mojstrski izpit prinaša tudi druge prednosti: 

• mojster si pridobi srednjo strokovno izobrazbo,

• ob opravljeni razliki do poklicne mature 
lahko mojster nadaljuje izobraževanje na viš-
jih strokovnih šolah,

• mojster je lahko mentor dijakom in študen-
tom pri PUD,

• mojster izpolnjuje izobrazbene pogoje za 
opravljanje določenih obrtnih dejavnosti 
skladno z Uredbo o obrtnih dejavnostih,

• mojster je lahko vodja gradbenih del in 
omogoča vpis v imenik Vodij gradnje, skla-
dno z Gradbenim zakonom, za dela, za kate-
ra ima pridobljen mojstrski naziv (npr. zidar-
ski mojster, tesarski mojster, mojster strojnih 
instalacij, elektroinštalaterski mojster, itd.),

• mojstrski naziv je časten,

• mojster je blagovna znamka, ki na trgu po-
meni znak za odličnost izdelkov in storitev, 

• mojster je lahko član Kluba mojstrov 
Slovenije (KMS). 

Podrobnejše informacije: Suzana Kljun, tel. 
01 5830 574, suzana .kljun@ozs .si.

Otvoritev prostorov Infotočke  
za tujce v Ljubljani
Zavod RS za zaposlovanje (ZRSZ) že od leta 2021 zaznava visoko 
povpraševanje za zaposlitev tujcev. S pomočjo Ministrstva za delo, 
družino, socialne zadeve in enake možnosti (MDDSZ) je 21. janu-
arja 2025 odprl prostore Infotočke za tujce v središču Ljubljane, 
na Dalmatinovi 4. Gre za dodatno aktivnost v sklopu izvajanja 
politike zaposlovanja in dela tujcev z namenom zagotoviti celovit 
pristop ter podporo tujim delavcem in njihovim delodajalcem.

Glavni cilj Infotočke je vzpostaviti učinkovit komunikacijski kanal 
ter ustrezno podporno okolje, ki je na voljo tujim delavcem in delo-
dajalcem, kot tudi ostali širši javnosti glede informacij, svetovanja 
in administrativne pomoči pri urejanju dokumentacije na podro-
čjih zaposlovanja in dela, svetovanja o novostih s področja zako-
nodaje pri zaposlovanju tujcev ter informiranja in svetovanja o 
pravicah pri delu, socialnem in zdravstvenem varstvu v Sloveniji. 

Kontakt info točke za tujce: tel.: 01/330 81 20, e-naslov: info-toc-
ka@ess .gov .si.

Višja urna postavka  
za študentsko delo
Zakonsko določena minimalna urna postavka za študentsko delo 
od 8. 2. 2025 znaša 7,34 EUR bruto (6,32 eur neto). Za študent-
sko delo, opravljeno do vključno 7. 2. 2025, se študentsko delo ob-
računa še po stari urni postavki (7,21 EUR bruto).

w w w . oz s  . s i/ ko l e d a r/d a n - o b r t ni c-
-in-podjetnic-67a1f48db9b368e70f-
da5448

http://www.klubmojstrov.si/
http://www.klubmojstrov.si/
mailto:info-tocka@ess.gov.si
mailto:info-tocka@ess.gov.si
https://www.ozs.si/koledar/dan-obrtnic-in-podjetnic-67a1f48db9b368e70fda5448
https://www.ozs.si/koledar/dan-obrtnic-in-podjetnic-67a1f48db9b368e70fda5448
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Tekmovanje za naj krof Slovenije 
2025
Turistično gostinska zbornica Slovenije vsako leto organizira 
tekmovanje za naj krof Slovenije. Prijavnica za sodelovanje je ob-
javljena na njihovi spletni strani: www .tgz .si. Rok za prijavo je 
21. 2. 2025. Izdelovalci krofov vabljeni k sodelovanju!

Regijsko usposabljanje: Kako 
postati uspešnejši slikopleskar 
in fasader?
Sekcija slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev pri OZS or-
ganizira regijska usposabljanja članov, katerih cilj je opremiti 
udeležence z dodatnimi znanji, ki jim bodo olajšala in izboljšala 
vsakodnevno delo ter pripomogla k uspešnemu soočanju z izzivi 
v praksi. Na usposabljanju bodo izkušeni predavatelji predstavili 
vrsto praktičnih vsebin, kot so:

•	Knjiga „Slikopleskarska dela“: kako in kdaj vam je v pomoč 
pri naročnikih storitev

• Priprava kalkulacije in (pred)računa: zakaj kalkulacija in 
možnosti njene uporabe

• Sanacija vlage: nasveti in tehnike

• Primeri napačnih vgradenj: preprečevanje reklamacij

• Suhomontažna gradnja: detajli, ki štejejo

• Izbira primernega orodja – Hilti, Festool, pomoč pri roč-
nem premeščanju bremen

• Sidranje in izdelava fasade

• Nasveti za širitev dejavnosti

Usposabljanje za osrednjeslovensko regijo bo potekalo v petek, 
21. 2. 2025 od 8.30 do 14.00 ure v prostorih OOZ Lj. Šiška, 
Pipanova pot 30, Lj. Šentvid.

Vsi udeleženci usposabljanja bodo prejeli certifikate, ki bodo po-
memben pokazatelj kakovostnega znanja, koristnega tako za nove 
kot obstoječe stranke. Prijave se zbirajo prek spletni strani: www .
ozs .si/koledar (dogodki OZS). Za dodatne informacije je na 
voljo Igor Pipan: igor.pipan@ozs.si, tel. št. 01 5830 568. Vljudno 
vabljeni!

Možnost predstavitve na sejmu 
KOMOT 2025
Sekciji kovinarjev in plastičarjev pri OZS bosta članom nudili 
možnost razstavljanja na dveh skupnih razstavnih prostorih na 
Mednarodnem industrijskem sejmu KOMOT 2025, ki bo pote-
kal od 8. do 11. aprila 2025 v Celju. Gre za specializirani sejem s 
področij strojegradnje, orodjarstva, varjenja in rezanja, industrij-
ske avtomatizacije, robotike, industrije polimerov ter naprednih 
tehnologij. Sejem je posodobljena, modernejša in naprednejša 
različica prejšnjih sejmov Forma Tool in Plagkem, priključen pa 
je še sejem industrijskega vzdrževanja in čiščenja strojev, naprav 
in objektov TEROTECH.

Možnost najema predavalnice
Potrebujete prostor za izobraževanje, predstavitev, sestanek s po-
slovnimi partnerji? Na naši zbornici na Nade Ovčakove ulici 13 v 
Ljubljani vam je na voljo sejna dvorana oz. predavalnica, ki sprej-
me 25 udeležencev in je opremljena s projektorjem in internetom. 
Na voljo vam je tudi mala sejna soba za največ 6 udeležencev. 
Prednost so tudi brezplačna parkirna mesta, organiziramo pa 
vam lahko tudi catering. Vabimo vas, da se oglasite na zbornici in 
si prostore ogledate! 

Cenik najema
Prostori na Nade Ovčakove ulici 13  
v Ljubljani 

člani nečlani

Velika predavalnica EUR EUR
1 ura 20,00 40,00
do 4 ure 55,00 110,00
do 8 ur 75,00 150,00
dodatna ura 10,00 20,00
Mala sejna soba
1 ura 10,00 20,00
do 4 ure 20,00 40,00
do 8 ur 30,00 60,00
dodatna ura 5,00 10,00

Cene veljajo od 1. 1. 2022. Na navedene cene se obračuna še 22 % DDV.

Storitve OOZ Lj . Bežigrad – točke 
SPOT (VEM)
Naša zbornica je točka SPOT (VEM), kjer lahko brezplačno 
uredite različne registracijske postopke, kot so:

• vpisi, izbrisi in spremembe s. p.,
• ustanovitev d. o. o. (z vplačilom ustanovnega kapitala  

v denarni obliki),
• nekatere spremembe pri d. o. o., 
• prijave, odjave in spremembe pri urejanju obveznih social-

nih zavarovanj (obrazci M-1, M-2, M-3, M-12),
• prijava prostega delovnega mesta pri Zavodu za zaposlovanje,
• vpisi v davčni register, pridobitev ID številke,
• vnos poblastil za procesna dejanja v postopkih VEM.

Ugodnosti pri naših partnerjih
Člane obveščamo, da poleg ugodnosti, ki vam jih nudi kartica 
Mozaik podjetnih, lahko pri določenih podjetjih uveljavljate tudi 
posebne popuste kot člani OOZ Lj. Bežigrad in sicer: 

• 10-% popust na storitve medicine dela pri Zavodu za atraktivno 
promocijo zdravja (ZAP), Vilharjev podhod 1, Ljubljana,

• od 10 do 30-% popust na storitve s področja varstva pri delu in  
požarnega varstva pri podjetju Agil d. o. o., Brnčičeva ul. 11,  
Ljubljana.

Vse ugodnosti najdete na strani www .ooz-ljbezigrad .si . Koris-
tite jih s posebnim kuponom za popust, ki ga prejmete na zbornici.

OBVESTILA
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Decembra lani je naša zbornica članom podelila priznanja za 30 
ali 40 let opravljanja dejavnosti. Med prejemniki priznanj je tudi 
frizer, Dubravko Bednjanec, Frizerstvo Duci, ki je lani dosegel 
jubilejnih 30 let samostojnega opravljanja dejavnosti, dejansko pa 
v tej branži deluje že vse od zaključka srednje šole. 

Ljubitelj oblikovanja svoje delo že od vsega začetka opravlja z ve-
likim entuziazmom. Umetnost oblikovanja ne izraža zgolj skozi 
svoje delo frizerja, pač pa tudi prek smisla za modo, dekoracije, 
opremljanje … Šolanje za frizerja je zaključil v Zagrebu in tam 
prva tri leta nabiral izkušnje v enem najboljših frizerskih lokalov. 
Rad se je učil, zato je vedno izbiral kreativno okolje za delo. Po 
prihodu v Ljubljano se je sprva učil pri legendarni Meti Podkraj-
šek, leta 1994 pa je na Dunajski cesti v Ljubljani, v atriju pod po-
slovno stavbo Mercator, odprl svoj frizerski salon. V prijetnem lo-
kalu mu družbo dela njegova soproga Bojana, prav tako frizerka, 
ki je pri njem zaposlena že 28 let. Imata številne stalne stranke, 
ki se v njunem lokalu počutijo kot doma. V dneh okoli novega leta 
jih lahko tam srečate, ko se v prijateljskem pomenku podružijo ob 
kozarcu penine. Stranke pri Dubravku cenijo njegov občutek za 
estetiko, ustvarjalni navdih in prijazen kolektiv. 

Naj vse to traja čim dlje, Dubravku in Bojani želimo obilo zdravja, 
dobre volje in kreativnih izzivov pri delu tudi v bodoče!

Pa se nekoliko pomudimo še pri mlajši generaciji članov frizerske 
stroke. Bohdan Musiienko je iz rodne Ukrajine z mamo, ki se je 
poročila s Slovencem, prišel v Slovenijo pred sedmimi leti. Za fri-
zerski poklic se je odločil po trenutnem navdihu in v Sloveniji po-
klic nekaj let opravljal v verigi frizerskih salonov Mič styling. Tu 
je dodobra spoznal in osvojil vse frizerske, pa tudi brivske veščine. 
Nova spoznanja v stroki pridobiva tudi prek sodobnih medijev, 
kot sta Instagram in YouTube. Status samostojnega podjetnika si 
je pridobil pred tremi leti, v lanskem decembru pa je na Staničevi 
ulici 17 (vhod iz Drenikove ulice) odprl svoj prvi frizersko-brivski 
lokal. Za okusno opremljen lokal je poskrbel sam, očitno je, da 
ima oblikovalsko žilico. Ime podjetja nakazuje, da opravlja tako 
frizerske kot brivske storitve za moške. Ima že kar nekaj stalnih 
strank, prihajajo pa tudi vedno nove. Svoje delo opravlja z vese-
ljem, v bistvu ga jemlje kot hobi, zato mu ni težko biti v lokalu 
skozi ves dan. Delovni čas med tednom ima namreč od 9. do 18. 
ure, ob sobotah od 9. do 15. ure. Zaželeno je, da se stranke za 
obisk naročijo, vendar pa sprejmejo tudi tiste, ki k njim pridejo 
nenaročeni. Mladi Bohdan zelo dobro govori slovensko, zato se 
boste z njim lahko dobro sporazumeli o svojih željah. Veseli nas, 
da imamo med člani tudi mlade in zagnane podjetnike. Bohdanu 
želimo dolgo in uspešno poslovno pot!

Bednjanec Dubravko s. p.,  
Frizerstvo Duci

Barber̀ s Place, frizersko 
brivske storitve, Bohdan 
Musiienko s. p.

Dubravko Bednjanec

Bohdan Musiienko
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KORISTNI PODATKI

I. Prispevki za samostojne podjetnike in družbenike za JANUAR 2025  

SAMOSTOJNI PODJETNIKI
najnižja  

zavaroval-
na osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

DRUŽBENIKI  
(zav . podlaga 040)

najnižja  
zavarovalna 

osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

šifra obračun prispevkov  
za soc . varnost stopnja

60 %  
povprečne 
plače 2023 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2023 *

obračun prispevkov  
za soc. varnost

90 %  
 povprečne 
plače 2023 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2023 *

105 zavarovalna osnova 1 .332,57 7 .773,32 zavarovalna osnova 1 .998,86 7 .773,32

210 prisp. zav. za PIZ 15,50 % 206,55 1.204,86 prisp. zav. za PIZ 309,82 1.204,86

220 prisp. delod. za PIZ 8,85 % 117,93 687,94 prisp. delod. za PIZ 176,90 687,94

240 skupaj prispevki PIZ 24,35 % 324,48 1 .892,80 skupaj prispevki PIZ 486,72 1 .892,80

plačilo na PDP ZPIZ, št.: SI56 0110 0888 2000 003, sklic: 19, DŠ-44008

310 prisp. zav. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,36 % 84,75 494,38 prisp. zav. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 127,13 494,38

313 obvezni zdravstveni prispevek / 35,00 35,00 obvezni zdravstveni prispevek 35,00 35,00

320 prisp. del. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,56 % 87,42 509,93 prisp. del. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 131,13 509,93

330 prisp. za primer pošk.pri delu  
in poklicne bolezni 0,53 % 7,06 41,20 prisp. za primer pošk.pri delu 

in poklicne bolezni 10,59 41,20

340 skupaj prispevki ZZ 13,45 % 214,23 1 .080,51 skupaj prispevki ZZ 303,85 1 .080,51

plačilo na PDP ZZZS, št.: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: 19, DŠ-45004

410 prisp. zav. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,33 7,77 prisp. zav. za starševsko 

varstvo 2,00 7,77

420 prisp. del. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,33 7,77 prisp. del. za starševsko 

varstvo 2,00 7,77

425 skupaj prispevki STV 0,20 % 2,67 15,55 skupaj prispevki STV 4,00 15,55

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-43001

430 prisp. zav. za zaposlovanje 0,14 % 1,87 10,88 prisp. zav. za zaposlovanje 2,80 10,88

440 prisp. del. za zaposlovanje 0,06 % 0,80 4,66 prisp. del. za zaposlovanje 1,20 4,66

445 skupaj prispevki ZAP 0,20 % 2,67 15,55 skupaj prispevki ZAP 4,00 15,55

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-42005

500 PRISPEVKI SKUPAJ 38,20 % 544,04 3 .004,41 PRISPEVKI SKUPAJ 798,56 3 .004,41

Število obračunskih za januar : 184 * Povprečna mesečna bruto plača v letu 2023 je znašala 2.220,95 EUR.

               

II. Prispevki za s. p., ki opravljajo dopolnilno dejavnost, za JANUAR 2025  

Vrsta prispevka: osnova EUR vplačilni račun sklic 

prispevek za PIZ pavšalni znesek 46,28 0110 0888 2000 003 19 DŠ-44008

prispevek za zdravstvo * PP oktober 2024 50,63 0110 0888 3000 073 19 DŠ-45004

prispevki skupaj 96,91

* Prispevek za zdravstvo sestoji iz prispevka za poškodbe pri delu in poklicno bolezen v znesku 12,66 EUR (0,53 % od PP) ter prispevka po 55.a členu  
 ZZVZZ v znesku 37,97 EUR (6,36 % od 0,25 x PP).

Rok za plačilo prispevkov in akontacije dohodnine za jan.: 20. 2. 2025

KORISTNI PODATKI
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III. POVRAČILA STROŠKOV
Zaposlenim pripada povračilo stroškov v zvezi z delovnim razmerjem v skladu s pogodbo o zaposlitvi, Kolektivno pogodbo ali internim aktom de-
lodajalca. Povračila stroškov so neobdavčena do višine, določene z Uredbo o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih odhodkov iz delovnega 
razmerja (Ur. list RS, št. 140/06, 76/08, 63/17, 104/21, 87/22 in 113/22) Do te višine si lahko neobdavčeno obračunajo in izplačajo povračila stroškov 
v zvezi z delom tudi samostojni podjetniki, lastniki družb in direktorji, zaposleni na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi.

vrsta povračila znesek po uredbi

Prehrana med delom za prisotnost najmanj 4 ure 7,96 EUR

Prehrana med delom, če dela 10 ur ali več, za vsako dopolnjeno uro po 8. urah prisotnosti 0,99 EUR

Prevoz na delo/z dela, za vsak polni kilometer razdalje med običajnim prebivališčem  
in mestom opravljanja dela

• 0,21 EUR 
• do 140 EUR, če je delavec prisoten najmanj en dan  
 in oddaljen najmanj 1 km od mesta opravljanja dela

Kilometrina za službeno potovanje (če se uporablja lastno vozilo, sicer do dejanskih  
stroškov prevoza z javnimi prevoznimi sredstvi) 0,43 EUR

terenski dodatek na dan 5,84 EUR

dnevnice za Slovenijo: 

 • znižana nad 6 do 8 ur  9,69 EUR

 • polovična nad 8 do 12 ur 13,88 EUR

 • cela nad 12 do 24 ur 27,81 EUR

nadomestilo za ločeno življenje 434 EUR na mesec

jubilejna nagrada:

 • za 10 let delovne dobe 30 % PLP * = 666,29 EUR

 • za 20 let delovne dobe 45 % PLP * = 999,43 EUR

 • za 30 let delovne dobe 60 % PLP * = 1.332,57 EUR

 • za 40 let delovne dobe 75 % PLP * = 1.665,72 EUR

odpravnina ob upokojitvi: 3 x PLP * = 6.662,85 EUR

solidarnostna pomoč:

 • v primeru smrti delavca ali njegovega družinskega člana do 5.000 EUR

 • v primeru težje invalidnosti ali daljše bolezni delavca ter elementarne nesreče  
 ali požara, ki prizadene delavca

do 2.000 EUR

plačila dijakom in študentom za obvezno praktično delo, ne glede na letnik šolanja  
ali študija 15 % PLP = 333,15 EUR

enkratna solidarnostna pomoč zaradi poplav v letu 2023 do 10.000 EUR

* PLP = zadnja znana povprečna letna plača zaposlenih v RS, preračunana na mesec; od 22. 2. 2024 se uporablja PLP za leto 2023, ki znaša 2.220,95 EUR.

IV. PODATKI ZA OBRAČUN PLAČ 
1 . letna lestvica za dohodnino v letu 2025

če znaša neto letna davčna osnova v evrih
znaša dohodnina v eurih

nad do

9.210,26 16 %

9.210,26 27.089,00 1.473,64 + 26 % nad 9.210,26

27.089,00 54.178,00 6.122,11 + 33 % nad 27.089,00

54.178,00 78.016,32 15.061,48 + 39 % nad 54.178,00

78.016,32 24.358,43 + 50 % nad 78.016,32

2 . mesečna lestvica za dohodnino v letu 2025
Pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve, ki ga izplača glavni delodajalec, se za davčno leto 2025 uporabijo stopnje dohodnine in 
lestvica preračunana na 1/12 leta:

če znaša neto mesečna davčna osnova v eurih
znaša dohodnina v eurih

nad do

767,52 16 %

767,52 2.257,42 122,80 + 26 % nad 767,52

2.257,42 4.514,83 510,18 + 33 % nad 2.257,42

4.514,83 6.501,36 1.255,12 + 39 % nad 4.514,83

6.501,36 2.029,87 + 50 % nad 6.501,36

KORISTNI PODATKI
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3 . Dohodninske olajšave v letu 2025

vrsta olajšave letna (v evrih) mesečna (v evrih)

splošna olajšava za zavezance z dohodki nad 16.832 letno (nad 1.402,67 mesečno) 5.260,00 438,33

splošna olajšava za zavezance z dohodki do 16.832,00 letno (do 1.333,33 mesečno)
5.260,00 +  

(19.736,99 – 1,17259  
x skupni dohodek)

438,33 +  
(1.644,75 – 1,17259  
x skupni dohodek)

posebna olajšava za prvega vzdrževanega otroka 2.838,30 236,53

posebna olajšava za drugega vzdrževanega otroka 3.085,52 257,13

posebna olajšava za tretjega vzdrževanega otroka 5.146,39 428,87

posebna olajšava za četrtega vzdrževanega otroka 7.207,26 600,61

posebna olajšava za petega vzdrževanega otroka * 9.268,12 772,34

posebna olajšava za otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo 10.285,40 857,12

posebna olajšava za vsakega drugega vzdrževanega družinskega člana 2.698,00 224,83

posebna osebna olajšava za rezidenta, prejemnika dohodka iz delovnega razmerja, do 
dopolnjenega 29. leta (na letni ravni) 1.367,60 /

posebna olajšava za rezidenta, ki se izobražuje in ima status dijaka ali študenta 3.682,00 /

olajšava za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje do 24 % obveznih prispevkov 
za PIZ za zavarovanca oz. maksimalno 3.054,65 /

* za vsakega nadaljnjega otroka se višina olajšave poveča za 2.060,87 EUR (171,74 mesečno) glede na višino olajšave za predhodnega vzdrževanega otroka.

4 . Primer obračuna minimalne plače za januar 2025

1 Bruto minimalna plača (MP) 1 .277,72

2 Najnižja osnova za prispevke (MO) 1 .332,57

razlika (MO-MP) 54,85

1 . Prispevki zavarovanca stopnja  znesek

prispevek PIZ (od MP) 15,50 % 198,05

prispevek za zdravstvo (od MP) 6,36 % 81,26

obvezni zdravstveni prispevek  / 35,00

prispevek za starševsko varstvo (od MO) 0,10 % 1,33

prispevek za zaposlovanje (od MO) 0,14 % 1,87

3 Skupaj prispevki zavarovanca 22,10 % 317,51

2 . Prispevki delodajalca (od MO) stopnja  znesek

prispevek PIZ 8,85 % 117,93

prispevek za zdravstvo 6,56 % 87,42

prispevek za pošk. pri delu 0,53 % 7,06

prispevek za starševsko varstvo 0,10 % 1,33

prispevek za zaposlovanje 0,06 % 0,80

4 Skupaj prispevki delodajalca 16,10 % 214,54

Prispevki delodajalca – razlika (osnova = MO - MP) osnova 54,85

prispevek PIZ 15,50 % 8,50

prispevek za zdravstvo 6,36 % 3,49

5 skupaj prispevki delodajalca od razlike MP in MO 11,99

6 Skupaj prispevki delodajalca (4 + 5) 226,53

7 splošna olajšava (najnižja) 438,33

8 osnova za dohodnino (1 – 3 – 7) 521,88

9 Dohodnina (8 × 16 %) 83,50

10 Neto izplačilo delavcu (1 – 3 – 9) 876,71

11 Bruto strošek delodajalca (1 + 6) 1 .504,25

KORISTNI PODATKI
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REKREACIJA IN RAZVEDRILO

Razpis za letovanje  
v Termah Olimia za obdobje  
april – september 2025

Od 1. februarja 2025 zbiramo prijave za letovanje v našem šti-
riposteljnem apartmaju v Aparthotelu Rosa v Termah Olimia 
za obdobje od 29. 3. do 4. 10. 2025. Apartma je bil maja 2024 
popolnoma prenovljen. Najem apartmaja je možen v teden-
skem paketu, od sobote do sobote. Cena tedenskega najema 
apartmaja, ki velja do 29. 3. 2025, znaša za člane naše zborni-
ce 350,40 EUR z DDV. Nova cena za obdobje od 29. 3. 2025 
se bo uskladila z višjimi stroški upravljanja in obratovanja in 
bo objavljena 25. 2. 2025. V ceno najema so vključene karte za 
kopanje za 4 osebe v bazenih Termalija Relax. Letovalci so dol-
žni na recepciji plačati še turistično takso in strošek končnega 
čiščenja apartmaja, ki znaša 49 EUR.

Prijave za letovanje za termine, ki niso praznični ali počitni-
ški, zbiramo po telefonu (01 5349 368, 040 361 660), e-pošti ali 
osebno v pisarni zbornice, pri čemer se upošteva vrstni red pri-
jav. Prijava je potrjena z vplačilom rezervacije v višini 50 EUR. 
Plačana rezervacija se v primeru odpovedi letovanja ne vrne.

Samo v pisni obliki (prek e-pošte: info@ooz-ljbezigrad .si) se 
zbirajo prijave za termin prvomajskih počitnic (26. 4. - 3. 5. 2025) 
in sicer najkasneje do 28. 2. 2025. V prijavi napišite, če imate 
šoloobvezne otroke. Če v tem roku ne prispe nobena prijava, se 
rok podaljša za en mesec, po tem roku se upošteva vrstni red 
prijav. V primeru večjega števila prispelih prijav za posamezni 
termin izbor letovalca naredi posebna Komisija za dodelitev 
počitniških kapacitet, ki pri tem upošteva sprejete kriterije 
(dolžina članstva v zbornici, šoloobvezni otroci, delo v organih 
zbornice, obdobje nekoriščenja apartmaja).

V apartmaju ni dovoljeno kaditi, prav tako ni dovoljeno pose-
dovanje malih živali.

Plavanje v bazenih Tivoli
Poskrbite za svoje zdravje in dobro počutje – nudimo vam mo-
žnost brezplačnega plavanja v bazenih Tivoli! Za vas imamo na 
voljo prenosljivo vstopnico, s katero imate na izbrani dan (največ 
4-krat v mesecu) brezplačen vstop na bazenski kompleks Tivoli. 
Pokličite na našo zbornico in si rezervirajte želene termine. Za 
izbrane termine vam pošljemo napotnico, s katero imate prost 
vstop. Prijave zbiramo od 1. v mesecu za naslednji mesec.

Bazeni obratujejo: ob ponedeljkih od 6. do 14. ure, od torka do 
petka od 6. do 14. in od 18. do 22. ure, sobota, nedelja in prazniki 
od 10. do 20. ure. Obratovalni čas je lahko v primeru prireditev 
spremenjen, več o urniku: 

https://www .sport-ljubljana .si/kopalisce-tivoli/.

Sudoku – težji

8 5 9

7 4 5 8 1

3 8

2 6 8 1 5

8 4 7 2

7 9 1

9

7 9 1

1 9 6 5

Sudoku – lažji

9 6 2 3 7 5

5 2 9

4 7 1 3

8 1 5 9

9 8 4 6

7 5 3 2 8

1 7 4 6



1515

Frizerstvo
Frizerski salon Marko na Dunajski cesti 88 nudi žensko in moško 
striženje, moderne in klasične pričeske, trajno ondulacijo in spe-
njanje las. Za stranke je na voljo parkirni prostor. 

Aleš Pliverič, ambasador poklica frizer 
 t: 041 560 688

Trgovina
Nudimo kakovostna vina in žgane pijače iz Moldavije in Sloveni-
je. Obiščite našo spletno trgovino in žganjeteko: www.epijace.si. 
Po dogovoru tudi možnost degustacije.

JUSTIN STORITVE d. o. o.
t: 040 573 853  i: www.epijace.si

Mizarski servis
Izdelava, dodelava, montaža ter popravilo pohištva in drugih 
mizarskih izdelkov. Menjava odmičnih spon, vodil, front, ličnic, 
pultov … Kakovost in zanesljivost.

Vlasto Vardjan s. p.
t: 041 689 883 e: vlasto.vardjan@t-2.net

Slikopleskarstvo
Nudimo vam kvalitetne klasične in dekorativne slikopleskarske 
storitve z uporabo najsodobnejših tehnik v stroki (tapete, presli-
kave fotografij, štukature, …). 

DIPEX d. o. o., Dušan Presetnik
  t: 041 611 116

Trajnice in ureditev vrtov
Sadike okrasnih zelnatih trajnic in zelišč ter oblikovanje zasaditev 
ali celih vrtov in svetovanje za zunanjo ureditev. Najdete nas na 
Jurčkovi cesti poleg Supernove.

Trajnice CARNIOLA, Matic Sever s. p. 
 t: 030 382 050 
e: info@trajnice-carniola.com i: www.trajnice-carniola.com

Gojimo preko 1000 vrst okrasnih trajnic, trpežnih in prilagojenih 
našim podnebnim razmeram, načrtujemo vrtove in zelenice ter 
nudimo izobraževanja za ljubitelje trajnic. V naši vrtnariji so na 
ogled vzorčne grede in zasaditve. Vljudno vabljeni.

Trajnice Strgar d. o. o. 
 t: 01 561 17 59 
i: www.trajnice-strgar.si i: www.bernardastrgarschulz.com 

Avtoprtljažniki in športna oprema
Prodaja novih in rabljenih avtoprtljažnikov ter različne športne 
opreme.

PETER ŠPORT, Peter Žibert s. p.
 t: 01 565 30 30 i: www.petersport.si

Vzdrževanje vozil
Nudimo specializirano notranje in zunanje čiščenje vozil, ki daje 
osupljive rezultate! Uporabljamo profesionalna sredstva in po-
sebne premaze. Prepričajte se sami. www.negavozil.si 

Matej Topolovec s. p.
 t: 041 510 522 
i: www.negavozil.si i: info@negavozil.si

Lasersko graviranje
Nudimo lasersko graviranje in rezanje v različne materiale, kot 
so: les, kovine, plastika, karton, pluta, steklo, kamen, keramika … 
več na: www.laserskograviranje.eu. 

Matej Topolovec s. p.
t: 041 22 39 40 e: info@konference.si

Optika
Če želite rožnat pogled na svet, se oglasite v Optiki D na Dunajski 
cesti 202! Videli boste, da je pogled na svet z našimi očali mnogo 
lepši!

Optika D, Drago Sever s. p.
 t: 01 565 15 00, 041 387 870

Urarstvo in unikatni nakit
V Urarstvu Kajfež na Linhartovi 5 v Ljubljani nudimo popravila in 
prodajo ur vseh vrst, graviranje ter unikatni nakit A.more.

Stanka Kajfež Kovšca s. p.
 t: 071 531 762 e: urarstvo.kajfez@gmail.com

Gostinstvo
Restavracija VIVO D125, Dunajska cesta 125 v Ljubljani, nudi od 
ponedeljka do petka med 11. in 14. uro kosila (več na http://vivo.
si/jedilniki), sicer pa organizira pogostitve za različne priložnosti, 
tudi v njihovih prostorih.

Vivo catering d. o. o.
 t: 01 546 16 57  e: catering@vivo.si

Samopostrežna restavracija Smelt obratuje od ponedeljka do 
petka med 11.30 in 13.30, možen osebni prevzem, ponudba na 
femec.si

FEMEC d. o. o., Dunajska c. 160  

Računovodske storitve
Nudimo računovodske storitve za samostojne podjetnike, go-
spodarske družbe ter društva. Nudimo tudi posamezne storitve: 
obračun prispevkov, plač, izdelava zaključnih bilanc …

Biro 46 d. o. o. 
 t: 01 436 68 95, 041 520 839 e: gasper@biro46.si

Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih!



Zato, ker smo skupaj največji kupec v Sloveniji

mozaikpodjetnih.si

★ ugodnosti pri partnerjih Mozaika podjetnih

★ ugodnosti pri območnih obrtno-podjetniških zbornicah

★ ugodnosti pri članih – mreža popustov jaz-TEBI 

★ plačilo na obroke, enostavno in poceni

★ brez menjave banke in poslovnih računov

★ brezplačna članarina za prvo leto uporabe plačilne kartice

Nekateri od naših partnerjev:

Generali
zavarovalnica
Ugodnosti pri sklepanju 
zavarovanj

Sberbank 
banka  
Ugodne bančne storitve

Big Bang 
Ugodnosti pri nakupu avdio-video izdelkov, 
računalništva, izdelkov bele tehnike  
in telekomunikacij

GA 
Cenejši gospodinjski aparati

Telekom  
Slovenije 

Cenejše mobilne  
telekomunikacijske  

storitve

Prigo 
Popusti pri nakupu rezervnih delov  

za vozila, goriva, pnevmatik  
in motornega olja

Erste Card 
Ugodnosti in prihranki kartice Diners Club

Merkur
Popusti tehnične trgovine

o popustih in ugodnostih

vse informacije

Ena kartica =  
                Skupne ugodnosti

Erste Card 
Ugodnosti in prihranki kartice Diners Club

mozaikpodjetnih.si
o popustih in ugodnostih

vse informacije

Erste Card Erste Card 

★ brezplačna članarina za prvo leto uporabe plačilne kartice

Nekateri od naših partnerjev:

mozaikpodjetnih.si

Nekateri od naših partnerjev:

o popustih in ugodnostih


